

“陷入爱河的总统会变得更有活力”

法国总统萨科齐承认将与女友成婚 同时指责媒体对此过于关注

法国总统萨科齐 1 月 8 日召开记者招待会，他与女友布吕尼的恋情成为记者会上的焦点。萨科齐在会上承认他与女友好事将至，但拒绝透露具体婚期。

“我们是认真的”

据报道，当被问到他何时会与布吕尼结婚时，萨科齐回答说：“我们是认真的，但婚期并不是《星期日报》报道的那天。等我们完婚之后你们会知道的。”法国《星期日报》周刊 6 日援引匿名人士的话说，萨科齐与布吕尼将于 2 月 8 日或 9 日举行婚礼。

8 日的记者会是萨科齐自去年 5 月上任以来的第一个专场新闻发布会，在长达两个小时的发布会上，萨科齐先是做了一个小时的演讲，主要谈了法国在 2008 年的计划。在接下来的提问时段中，萨科齐的爱情生活成为记者聚焦的热点。

当被问及两人是否已经订婚时，萨科齐举起左手，手指上空空如也，向大家证实他尚未订婚。对于自己高调公布这段恋情的决定，萨科齐表示：“我在这个问题上想了很多。我不想撒谎，我要打破法国政治生活虚伪且充满谎言的传统。”长期以来，法国总统的私生活被视为不可言说的秘密，法国媒体也都尽量回避政治名人的绯闻。

对于媒体的关注，萨科齐表示：“我从来没有下过任何指示让媒体围着我转。”他接着说道：“一个总统的生活其实和普通民众没什么区别，他也会经历爱情。和数百万法国人民一样，我同样也是早上起床，晚上睡觉。因此，我和卡拉决定遵循大部分人的做法。做些什么呢？去年 12 月，我们决定和她的孩子一起去迪斯尼，所以就有了大家后来看到的照片。如果这些照片让谁感到不快

的话，那么停止流通这些照片。后来我们去埃及度假，我们决定去金字塔参观。如果你们担心我暗中操纵了这次埃及之行，那么别派摄影记者跟着我们。我们的假期仍然会是完美的。”

“陷入爱河更有活力”
萨科齐还谈到了他的上一段婚姻，他说：“你们知道我在去年离了婚。那不是我生命中的快乐时光。我看了很多关于我的报道。我对自己说，写这些文章的人肯定没经历过离婚的痛苦。媒体对于我离婚的关注甚至超过了当时国内发生的罢工事件，我对他们脱离现实的态度感到羞耻。”

在遇到布吕尼之前，萨科齐经历了两次婚姻，生有三子。去年 10 月 19 日，萨科齐正式对外宣布和第二任妻子塞西莉亚离婚，成为法国近百年来首位在任时离婚的总统。如果他和布吕尼最终结婚，他也将成为第一位在任期间举办婚礼的法国总统。

萨科齐与布吕尼的恋情持续升温，但他的支持率近来出现下滑。有人认为这是因为他们的领导人似乎重视爱情甚于关心国事。不过法国教育部长达克斯却说：“我认为一个快乐的总统，会变得更有活力，处理国事的效率也会更高。”江玮

萨科齐拟封杀公共电视台广告

萨科齐 8 日在议会发表演讲，提议禁止法国公共电视台播出广告。

同一天，他宣布政府停止资助法国 24 小时电视台全天候英语新闻频道，转而设立一个全法语新频道。

封杀广告

萨科齐 8 日提议，禁止法国公共电视台播出广告，以提升电视台节目质量。

我希望（议会）深入研究公共电视台禁播广告的提议，考虑禁止公共电视台所有频道播放广告的可能性，”萨科齐在新闻发布会上说。

萨科齐拟禁播公共电视台广告对私营电视台来说，无疑是个利好消息。法国多家私营电视台股价当天上扬。

推广法语

除提议禁止公共电视台播出广告，萨科齐当天还说，法国将停止资助法国 24 小时电视台全天候英语新闻频道，转而设立一个全法语新频道。

我不准备用纳税人的钱播出不说法语的频道。”萨科齐说。虽然筹备细节尚在讨论中，但作为一个公共频道，法国世界台‘只能说法语’。 闫洁（新华社）

鸳鸯戏水照遭媒体曝光

“萨科齐和布吕尼在一起的照片第一次曝光时，可能还是有人喜欢有人不喜欢，但现在人们只会觉得他在离婚之后的变化迅速到了不体面的程度。虽然消费者的信心和公众士气都很低迷，但与管理国家大事相比，总统似乎对带着模特女友满世界乱跑更感兴趣。”

——法国政治记者让·皮埃尔·贝热斯尖锐地批评说



携手佳人，萨科齐开心得咧嘴大笑

法国总统萨科齐 1 月 8 日在接受媒体采访时首次暗示，他与新任女友卡拉·布吕尼将很可能在 2 月初秘密完婚。与此同时，法国媒体还大幅刊登了萨科齐与布吕尼两人圣诞节期间在埃及海滩携手游泳的照片，却令萨科齐陷入反对者的一片指责声中。

漫步。模特出身的布吕尼风韵犹存，身材保养得非常好；而此前就因为腹部赘肉而饱受媒体嘲讽的萨科齐则依旧完全不避嫌，挺着硕大的肚子与女友亲密携手共泳，俨然一对热恋中的年轻情侣。

萨科齐赘肉依旧

在被曝光的照片中，萨科齐穿着橘黄色短裤，戴着墨镜，腹部赘肉很明显。而他的女友、未来法国第一夫人则穿着一身黑色泳衣。两人在海水里嬉戏，又在沙滩上

支持率暴跌一成

不过，情场得意有时会带来政坛上的失意。最新民调显示，法国民众对总统先生的支持率降低了 10 个百分点。据英国《每日邮报》报道，目前只有 48% 的法国民众支持萨科齐，与半年前相比减少了 10%。 据《信息时报》



宁溧预售证 200850001



华洲·凤凰小镇

HUA ZHOU PHOENIX TOWN

传承百年 今日发售

【高尔夫别墅 5555 元/M²起】



网上热线已开通：WWW.huazhouzhiye.cn

- ◆位于三 A 级天生桥风景区内，太阳岛高尔夫球场边，坐北朝南的凤凰山坡上。
 - ◆四星级凤凰中心大酒店配套管理，距溧水县城二千米，宁高高速出口三百米。
 - ◆共 168 幢坡地别墅，一期首推 36 幢。每幢均送车位和花园 200 平方左右。
 - ◆北美风格，度假式高尔夫别墅，面积 130~236 平方，是居住和投资的绝版机会。
- 溧水接待处：溧水南门农业银行一楼大厅 ☎ 025-83883888 56222988
 南京接待处：南京中心大酒店二楼大厅 ☎ 025-83886388 56222988

